

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 392**

**01-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കരുണാപുരം പാടം (എരുമപ്പാടം) പ്രദേശത്തെ വീടുകൾക്ക് കെട്ടിട നമ്പർ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്</b>		<b>ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ മേച്ചൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പതിമൂന്നാം വാർഡിൽ കരുണാപുരം പാടം (എരുമപ്പാടം) പ്രദേശത്തെ അൻപതോളം വീടുകൾക്ക് കെട്ടിട നമ്പർ ലഭിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ഉണ്ട്
(ബി)	കെട്ടിട നമ്പർ ലഭിക്കാത്തതുമൂലം ഇവർക്ക് സാമൂഹ്യക്ഷേമ പെൻഷൻ ഉൾപ്പെടെ അപേക്ഷിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യം വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. ഡിവൈൻ എന്ന ചാരിറ്റബിൾ സംഘടന കരുണാപുരം പാടത്ത് 2008 ലെ കേരള നെരവയൽ തണ്ണീർത്തട സംരക്ഷണ നിയമ ലംഘിച്ച് ഫാ. ജോർജ്ജ് പനക്കൽ, ഡയറക്ടർ ഡിവൈൻ ട്രസ്റ്റ് മുരിങ്ങൂർ, എന്നവരുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ അനധികൃതമായി നിർമ്മി. നല്ലിയിട്ടുള്ള കെട്ടിടങ്ങളിന് താമസിക്കുന്നവർക്കാണ് നിലവിൽ സാമൂഹ്യ പെൻഷൻ അപേക്ഷിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യമുള്ളത്. കെട്ടിടനിർമ്മാണ ചട്ടങ്ങളു നിയമങ്ങളും ലംഘിക്കപ്പെട്ടു നിർമ്മാണ നടത്തിയിട്ടുള്ള ടി കെട്ടിടങ്ങൾ നിയമാനുസൃതമായ കെട്ടിട നമ്പറുകൾ നൽകാ സാധിക്കാത്തതാണ്. എന്നാൽ : കെട്ടിടങ്ങളിൽ നിർമ്മാണം പൂർണ്ണമായു പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുള്ള 100 ച.മീറ്റർ വരെയുള്ള വാസഗൃഹങ്ങൾക്ക് മാത്രം കേരള പഞ്ചായത്ത് രാജ് നിയമം 235 (എഎ), 235 (ഡബ്ല്യു) എന്ന വകുപ്പുകളിൽ അനുശാസിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിധേയമായി കെട്ടിട ഉടമസ്ഥനായ ഫാ.ജോർജ്ജ് പനക്കൽ, ഡയറക്ടർ ഡിവൈൻ ട്രസ്റ്റ് മുരിങ്ങൂർ, എന്നവരുടെ പേരിന് നിയമാനുസൃതമല്ലാത്ത കെട്ടിടങ്ങൾക്കു കെട്ടിട നമ്പറുക നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിൻപ്രകാരം : കെട്ടിടങ്ങളിലെ താമസക്കാർക്ക് റേഷൻ കാർഡ്, വൈദ്യതികണക്ഷൻ കടിവെള്ളകണക്ഷൻ, വോട്ടർ പട്ടികയിൽ പേ</p>

			<p>ചേർക്കൽ എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി മാത്രം താൽക്കാലിക റസിഡൻഷ്യൽ സർട്ടിഫിക്ക ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നൽകിയിട്ടുള്ളതുമാണ് ഡിവൈൻ എന്ന ചാരിറ്റബിൾ സംഘടന കരുണാപുരം പാടത്ത് ഫാ.ജോർജ്ജ് പനക്കൽ ഡയറക്ടർ ഡിവൈൻ ട്രസ്റ്റ് മുരിങ്ങൂർ എന്നവരുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള കെട്ടിടങ്ങളിൽ താമസിച്ചു വരുന്ന അന്താരാഷ്ട്രികൾ ആരും തന്നെ മേലു ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിവാസികൾ അല്ല. മാത്രമല്ല എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും സ്വന്തം ജില്ലയിലേക്ക് മാറിപ്പോകാവുന്ന താൽക്കാലിക താമസക്കാർ ആണ് .ടിയാളുകൾ പ്രസ്തുത ട്രസ്റ്റിന്റെ അന്താരാഷ്ട്രികളായതിനാലാണ് പെൻഷൻ അപേക്ഷകൾ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിരസിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p>
(സി)	<p>ഇത് പരിഹരിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഇടപെടൽ നടത്തുമോ?</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. ഡിവൈൻ എന്ന ചാരിറ്റബിൾ സംഘടന കരുണാപുരം പാടത്ത് 2008 ലെ കേരള നെറ്റ് വയൽ തണ്ണീർത്തട സംരക്ഷണ നിയമ ലംഘിച്ച് ഫാ. ജോർജ്ജ് പനക്കൽ, ഡയറക്ടർ ഡിവൈൻ ട്രസ്റ്റ് മുരിങ്ങൂർ, എന്നവരുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ അനധികൃതമായി നിർമ്മിച്ച നല്ലിയിട്ടുള്ള കെട്ടിടങ്ങളിൽ താമസിക്കുന്നവർക്കാണ് നിലവിൽ സാമൂഹ്യ പെൻഷന് അപേക്ഷിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യമുള്ളത്. കെട്ടിടനിർമ്മാണ ചട്ടങ്ങളും നിയമങ്ങളും ലംഘിക്കപ്പെട്ടു നിർമ്മാണ നടത്തിയിട്ടുള്ള ടി കെട്ടിടങ്ങൾക്ക് നിയമാനുസൃതമായ കെട്ടിട നമ്പറുകൾ നൽകാൻ സാധിക്കാത്തതാണ്. എന്നാൽ : കെട്ടിടങ്ങളിൽ നിർമ്മാണം പൂർണ്ണമായ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുള്ള 100 ച.മീറ്റർ വരെയുള്ള വാസഗൃഹങ്ങൾക്ക് മാത്രം കേരള പഞ്ചായത്ത് രാജ് നിയമം 235 (എഎ), 235 (ഡബ്ല്യു) എന്ന വകുപ്പുകളിൽ അനുശാസിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾക്ക് വിധേയമായി കെട്ടിട ഉടമസ്ഥനായ ഫാ.ജോർജ്ജ് പനക്കൽ, ഡയറക്ടർ ഡിവൈൻ ട്രസ്റ്റ് മുരിങ്ങൂർ, എന്നവരുടെ പേരിൽ നിയമാനുസൃതമല്ലാത്ത കെട്ടിടങ്ങൾക്കുള്ള കെട്ടിട നമ്പറുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിൻപ്രകാരം : കെട്ടിടങ്ങളിലെ താമസക്കാർക്ക് റേഷൻ കാർഡ്, വൈദ്യതികണക്ഷൻ കൂടിവെള്ളകണക്ഷൻ, വോട്ടർ പട്ടികയിൽ പേര് ചേർക്കൽ എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി മാത്രം</p>

താൽക്കാലിക റസിഡൻഷ്യൽ സർട്ടിഫിക്ക ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നൽകിയിട്ടുള്ളതുമാണ് ഡിവൈൻ എന്ന ചാരിറ്റബിൾ സംഘടന കരുണാപുരം പാടത്ത് ഫാ.ജോർജ്ജ് പനക്കൽ ഡയറക്ടർ ഡിവൈൻ ട്രസ്റ്റ് മുരിങ്ങൂർ എന്നവരുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള കെട്ടിടങ്ങളിൽ താമസിച്ചു വരുന്ന അന്തേവാസികൾ ആരും തന്നെ മേലു ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിവാസികൾ അല്ല. മാത്രമേ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും സ്വന്തം ജില്ലയിലേക്ക് മാറിപ്പോകാവുന്ന താൽക്കാലിക താമസക്കാ ആണ് .ടിയാളുകൾ പ്രസ്തുത ട്രസ്റ്റിന്റെ അന്തേവാസികളായതിനാലാണ് പെൻഷൻ അപേക്ഷകൾ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിരസിച്ചിട്ടുള്ളത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ